

破零！

温岭设立首个国家级博士后科研工作站

关键词：科研工作站

扫码看详情



事件回顾

近日，人社部、全国博士后管委会联合下发通知，批准利欧集团股份有限公司等设立国家级博士后科研工作站。利欧集团成为我市首家获批国家级博士后科研工作站的企业。至此，我市成功创建7个博士后工作站，其中国家级1个、省级6个，累计招收进站博士12位，目前在站博士7位，还设立了4家台州市级博士后创新实践基地。博士后工作站逐渐成为县域高端人才引育的蓄水池。



温岭已有9个 口袋公园 在你家附近吗？

关键词：口袋公园

扫码看详情



事件回顾

今年以来，我市充分利用道路节点、街角空地，见缝插绿，将城市中的一些小角落打造成适合公众日常休闲的口袋公园，有效提升中心城区的绿化覆盖率。在路泽太一级公路西侧路口的一处工地上，工人们正在抓紧施工。不久之后，这里就会成为一处新的口袋公园，为城市道路增添一道亮丽的风景线。

网友有话说

@J：口袋公园建设是好事，除了建设好以外，还得后期维护好，像之前毁绿种菜之类的现象可不能再次出现！

@兜茜啦嗖发咪唆逗：可否在口袋公园里设置一些体育器材，普及全民健身？

小编来一句

什么是口袋公园？很多市民可能有这样的疑问。给大家普及一下，口袋公园也被称作袖珍公园，大到一片空地，小到一处角落，都会被充分利用起来。日本学者岩下肇这么描述它们：Vest Pocket就是内衣口袋的意思。我们平常不太注意到口袋，只是在冬天，当我们把

手插进口袋时，就会感到温暖，并且我们有时会在口袋里放硬币或贵重的东西。口袋是一个能使我们感受到体温、安全感和秘密感的空间。贴身的，温暖的，便捷而轻松，这就是口袋公园的迷人之处。

截至目前，我市共有9个口袋公园，在满足市民日常需求的同时，也提升了城市品质。

未来，我市可能会有越来越多的口袋公园。不过，小编想说的是，口袋公园的数量不是最关键的，而是在建设过程中，必须充分体现本地特色，这方寸之间，往往考验着城市设计、管理者的用心和智慧。口袋公园的设计和维护，始终应该是以人为本的，毕竟城市里的一切，主语几乎都是人。

@GWZ5088：艺术工匠之美丽。
@平平安安一家人：张宝祥根雕艺术要在琛山村传承。
@阿明：我在技工学校读书的时候，他是校长。
@林芳：这些艺术品是张老师的心血，为的是传承！你是温岭人的骄傲！

小编来一句

从网友留言中，就能知道张宝祥老师不仅技艺高超，在生活中也是一位亲切的好校长，深得大家的喜爱。希望张老师的根雕作品能被更多人知晓，根雕技艺得以发展和传承。

从艺35年，让朽木回春 温岭这位退休教师了不得

关键词：根雕

扫码看详情



事件回顾

中国有句老话叫作朽木不可雕，意思是腐烂的木头没办法雕刻，只能劈了当柴烧。可是，温岭有一位退休老教师，偏偏对那些被别人当作废物的枯根朽木情有独钟，让一个又一个枯根获得了新的生命。这位赋予树根新生

的根雕师，叫张宝祥。从1985年初学根雕，到如今屡次斩获大奖，35年来，张宝祥在450平方米的根雕馆里创作了600多件作品。他的多件作品获得了国家、省、市级多个奖项，2009年获台州市第二届工艺美术大师称号，2010年被授予首届浙江省根艺美术大师称号。

网友有话说

@蛋壳：他是我们德艺双馨的老校长。

@仁杏588：他是我的老师，是一位非常和蔼可亲的人。

@国强：厉害了，校长！

@GWZ5088：艺术工匠之美丽。
@平平安安一家人：张宝祥根雕艺术要在琛山村传承。
@阿明：我在技工学校读书的时候，他是校长。
@林芳：这些艺术品是张老师的心血，为的是传承！你是温岭人的骄傲！

小编来一句

从网友留言中，就能知道张宝祥老师不仅技艺高超，在生活中也是一位亲切的好校长，深得大家的喜爱。希望张老师的根雕作品能被更多人知晓，根雕技艺得以发展和传承。

关键词：加装电梯

扫码看详情



事件回顾

11月27日上午，台州市特种设备检测中心对我市锦兴公寓西裙楼刚刚建成的加装电梯进行了检测。这是我市老旧小区第一台完工的加装电梯，一个按键替换了100多级台阶，以后居民就可以直观感受到加装电梯带来的好处啦！

网友有话说

@在路上：肖泉新村什么时候安装电梯？

@痞子沙的不可说：泽国镇东河路的老旧小区适合

安装电梯，就在东河公寓这里。

@紫百合：南屏小区什么时候装电梯啊？老年人很多腿脚不便，期待着

@老莫天地：老旧小区加装电梯，需要业主100%同意，难度大！

@Miss Q：兴兴公寓什么时候也能安装电梯？

@Espresso：加装电梯，同栋楼阻力太大，希望能普及。

@老杨：五龙小区什么时候可以安装电梯？

小编来一句

小编了解到，对于加装电梯，相关部门已提高了补助，并出台了住户可提取住房公积金支付相关费用的政策。目前，我市已完成审批的加装电梯共有19台。让我们期待更多的电梯加入老旧小区，带给居民便利。

温岭人获评全国劳模 他的名字是：周小靖！

关键词：全国劳模

扫码看详情



事件回顾

这个行业的闪亮名片！

@陈大大：光荣属于劳动者，幸福属于劳动者。点赞国家级劳模！

@啦啦啦：最近，温岭人拿下不少荣誉啊！这样的人才应该多多宣传，让更多人知道。温岭也要多些人才引进和奖励政策，让更多人才留下来！

@匆匆：全国劳动模范是党中央、国务院授予在社会主义建设事业中作出重大贡献者的最高荣誉，每5年评选一次。周小靖从绍兴来到温岭，扎根温岭，兢兢业业，投身技术研发，是温岭的骄傲！

小编来一句

小编了解到，周小靖祖籍绍兴，现已落户温岭。年过六旬的他仍在不断创新分析仪器，并且结合生命科学、新药研发、诊断学和食品安全等领域的新兴需求，研究开发新的分离分析方法。光荣属于劳动者，幸福属于劳动者！为劳动者点赞！



危险！太平小学一男生被轿车压着脚啦 二三十人合力火速抬车 成功救援

关键词：抬车救人

市民点赞！



@蔚：中午可以在学校吃午饭，这样就可以避免这起事故了。

@海：安全，需要我们每一个人的共同参与。安全教育不断，可安全事故仍然频发，需要我们每一个人深思。平安温岭，我们都是参与者！

@奕突：众人拾柴火焰高。

@Mr.季：感谢所有好心的路人，感恩！

@Neyanhhbin：团结就是力量！后备箱应该有千斤顶可以使用。

@章丽珍：学校和家长一定要做好对小朋友交通安全的教育，过马路要小心，注意安全通行。

小编来一句

广大司机在闹市区、学校路段或道路复杂的路段行驶时，应注意减速慢行，切勿超速行驶及酒后驾驶。请勿在开车时拨打手机和玩手机，多点礼让，顾己及人。家长要教小朋友交通安全知识，过马路要走人行道，且一定要环顾四周，避免类似情况的发生。

老旧小区第一台加装电梯完工！

关键词：加装电梯

扫码看详情



事件回顾

11月27日上午，台州市特种设备检测中心对我市锦兴公寓西裙楼刚刚建成的加装电梯进行了检测。这是我市老旧小区第一台完工的加装电梯，一个按键替换了100多级台阶，以后居民就可以直观感受到加装电梯带来的好处啦！

网友有话说

@在路上：肖泉新村什么时候安装电梯？

@痞子沙的不可说：泽国镇东河路的老旧小区适合

安装电梯，就在东河公寓这里。

@紫百合：南屏小区什么时候装电梯啊？老年人很多腿脚不便，期待着

@老莫天地：老旧小区加装电梯，需要业主100%同意，难度大！

@Miss Q：兴兴公寓什么时候也能安装电梯？

@Espresso：加装电梯，同栋楼阻力太大，希望能普及。

@老杨：五龙小区什么时候可以安装电梯？

小编来一句

小编了解到，对于加装电梯，相关部门已提高了补助，并出台了住户可提取住房公积金支付相关费用的政策。目前，我市已完成审批的加装电梯共有19台。让我们期待更多的电梯加入老旧小区，带给居民便利。

关键词：老旧小区

扫码看详情



事件回顾

11月27日上午，台州市特种设备检测中心对我市锦兴公寓西裙楼刚刚建成的加装电梯进行了检测。这是我市老旧小区第一台完工的加装电梯，一个按键替换了100多级台阶，以后居民就可以直观感受到加装电梯带来的好处啦！

网友有话说

@在路上：肖泉新村什么时候安装电梯？

@痞子沙的不可说：泽国镇东河路的老旧小区适合

安装电梯，就在东河公寓这里。

@紫百合：南屏小区什么时候装电梯啊？老年人很多腿脚不便，期待着

@老莫天地：老旧小区加装电梯，需要业主100%同意，难度大！

@Miss Q：兴兴公寓什么时候也能安装电梯？

@Espresso：加装电梯，同栋楼阻力太大，希望能普及。

@老杨：五龙小区什么时候可以安装电梯？

小编来一句

小编了解到，对于加装电梯，相关部门已提高了补助，并出台了住户可提取住房公积金支付相关费用的政策。目前，我市已完成审批的加装电梯共有19台。让我们期待更多的电梯加入老旧小区，带给居民便利。